

绥化福彩中心发放资助金

## 温暖行动 助力困境学子

生活报讯(记者李丹)6月30日,绥化市“福彩圆梦——情系困境中学生”资助金发放仪式在肇东市西八里中学举行。绥化市民政局、绥化市福彩中心、肇东市民政局和肇东市西八里镇政府等单位有关人员,以及受助学生、家长和教师代表参加了仪式。

今年,绥化市通过福彩圆梦活动资助了肇东80名家庭困境、品学兼优的中学生,共计发放资助金8万元。其中,乡村受助人员占比达到81%,低保家庭受助人员占比达到53%。

据悉,“福彩圆梦”助学活动自2019年启动以来,绥化福彩坚持履行社会责任,着力强化公益担当,已连续7年为全市共计423名品学兼优的困境家庭学生提供资助,送去福彩的温暖与关爱,为他们铺就了通往知识殿堂的坚实道路。系列化、品牌化的公益活动,不仅强化了社会公众对福彩的认知,更进一步彰显了福彩事业的民生情怀,厚植了福利彩票的品牌形象,得到了社会各界的广泛好评和赞誉,已成为绥化市传递公益力量的重要品牌项目。



## 双色球中出4注头奖 筹集公益金1.36亿

6日,福彩双色球第2025076期体彩中奖情况:广东1注、云南3注。本期销售金额:380,376,886元。据中国福彩微信公众号

开奖日期:2025-07-06  
本期销售金额:380,376,886元  
开奖号码:12 6 9 30 2 14 8



生活报讯(实习生徐硕 记者吕晓艳)记者从哈工大获悉,该校运动场馆日前迎来全面升级,除了焕然一新的羽毛球场、健身房、冰上运动馆、游泳馆外,师生还可进行篮球、排球、网球、乒乓球、瑜伽等多种运动项目,总建筑面积1.9万平方米的运动馆,可满足多元化和全面化的健身需求。

据悉,去年该校室内羽毛球场已达到100块,满足了广大师生的运动需求。羽毛球世界冠军、黑龙江省级教学名师、哈工大体育部教授陈金分享了在学校“冠军级”运动体验:“羽毛球场地很专业!棚顶很高,灯光不刺眼,用的是专业球场地胶,

哈工大运动场馆全面升级

## 总建筑面积1.9万平方米 游泳馆健身房冰场全都有

脚感舒适.....

此外,健身房也在不断提升档次。交通科学与工程学院

院2023级本科生张一鸣之前身材偏胖,大一时他第一次来到学校的健身房,就爱上了这里。“我看到很多同学在这里挥洒汗水。”两年来,张一鸣每周健身六次,每次一个半小时。说到学校健身房的优势,张一鸣用三个词形容:“近、新、免费!”此外,还有像张一鸣这样的健身达人协助管理,及时上报损坏器械和同学反馈的意见。“学校这两年新投入使用了A01、B08、A03、A20公寓体育馆和健身房的器械引进,都参考了同学们的建议。”

炎炎夏日,游泳馆成了备受青睐的运动场地。“水质很好。”“水温合适,夏天很清爽。”“比较便宜,也很方便,经常游泳感觉



由哈尔滨工业大学提供

再次提高标准  
惠及24.51万人

## 03 哈市市区城市低保“二十连增”

## 04 我省公布今年高考各批次录取时间



第三批学校急救教育试点学校公布

## 04 龙江90所学校入选

05 “尔滨有礼 马迭尔宠你”  
2万盒套娃冰淇淋亮相上海街头06 凌晨犬吠不止  
居民睡不好觉  
社区调解员帮解决

| 哈尔滨天气预报 | 8日 | 多云     | 29℃ | 偏东风2-3级 |
|---------|----|--------|-----|---------|
|         | 夜  | 多云有雷阵雨 | 20℃ | 偏东风2-3级 |
| 9日      | 日  | 多云有阵雨  | 31℃ | 偏东风2-3级 |
|         | 夜  | 多云     | 22℃ | 东南风3-4级 |
| 10日     | 日  | 多云     | 34℃ | 偏南风3-4级 |
|         | 夜  | 阴有中雨   | 24℃ | 西南风3-4级 |



## 强化沿江管理 打造最美岸线



哈市首批配售型保障性住房项目

## 配售已超八成 明年交付入住

03



更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网